

险

少女离家要与网友找“真爱”

幸亏济南转车被爹妈追上,铁警巧言“不是真爱”劝回

近几年,因网上交友而引发的少女离家出走事件大幅增多,应引起家长们的高度重视。家长不可存侥幸之心,要尽可能多与孩子沟通,给予正确引导,在发现问题或发现不好的苗头时,要立即采取措施。

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 吴明) 14岁女生阿菲(化名)坐火车欲到呼和浩特与网友阿辉会合后“私奔”,待阿菲父母发现时,阿菲已经坐火车来到了济南。8月26日,心急如焚的阿菲家人急忙赶到济南,欲把女儿劝回。幸好,他们在济南火车站候车室前遇到了济南铁路民警。在铁路警察的劝说帮助下,阿菲终于收回了“私奔”的念头,和双亲上了回家的车。

14岁的阿菲是青岛市一名初中毕业生。今年,她在网上认识了呼和浩特的阿辉(化名),两人在网络上越聊越投机,互相以老婆老公称呼对方,以这种形式确定了男女朋友关系。当她告诉父亲要去呼和浩特找朋友时被拒绝。阿菲的父亲称,他害怕女儿受到伤害,不许其离家。由于家教比较严,平时一向以乖乖女形象示人的她在被父亲拒绝后,并没有反抗,父母以为她不会有这个想法,便放心上班去了。没想到下班回家,发现女儿不见了,打手机也不接,父母意识到坏了,女儿去见网友了。

阿菲的父母查询到女儿乘坐的车次,发现女儿要在济南转车,于8月26日急匆匆来到济南,想把女儿劝回。谁想,他们在候车室找到女儿后,没说上几句话,双方就吵起来了。正巡逻至此的济南站派出所副所长周伟听了几句就明白了事情原委,他见双方都很冷静,就走上前去,将他们带往派出所。当被问及为何离家出走时,阿菲说她跟网友是真心相爱,离家出走是为了能够在一起。

周伟觉得简单的说教起不到多少作用,必须以真实的案例触动少女的心,让她打消这种不切实际的念头,于是他结合自己工作中遇到的少女见网友离家出走案件,劝说阿菲,很多少女在现实生活中找不到朋友,或者觉得没人理解自己,通过网络和陌生人聊天容易被文字骗取信任,就会去见网友。但是只靠那些文字和对方说的话是不能真正看清一个人的,往往冲动地去见网友甚至“私奔”,结果对方只是利用少女的信任,来干一些坏事。不要轻率地相信网上的陌生人,多想想身边的朋友和家人,有什么事可以和他们商量,他们会帮自己的。

周伟反过身来又劝阿菲的父母,很多少女因为网络交友而引发离家出走或被侵害问题,背后根源是家庭教育和成长环境。独生子女缺少同龄人交流,在这种环境中成长的青少年,往往不懂如何交流,网络的匿名性就给他们以安全的错觉,往往会引发更严重的问题。

在铁路民警和双亲的再三劝说下,最终,阿菲放弃了“私奔”的念头,与双亲一起踏上了回家的路。

据周伟介绍,近几年来,因网上交友而引发的少女离家出走事件大幅增多,应引起家长的高度重视。这次阿菲离家出走幸亏发现得早,没有造成大的伤害和后果,但身为家长,不可存侥幸之心,要尽可能多地与孩子沟通,关注孩子的成长,给予正确引导,在发现问题或发现不好的苗头时,要立即采取措施。

惊

走失的男孩当天找回来了

早晨尾随妈妈走丢了,晚上被好心人发现已回家中

本报96706热线消息(记者 王建伟) 26日早晨9点左右,家住经四路与小纬五路路口附近的杨女士下班之后忽然发现,本来应该呆在家中的8岁儿子却不见了踪影。随后,杨女士便赶紧报了警。查看附近监控视频之后杨女士发现,早晨7点左右,儿子在尾随自己电动三轮车不多久后便自己走失了。不过,幸运的是,在好心市民的帮助下,当晚8点半左右,走失的男孩便被找到了。

26日,家住经四路403号的杨女士反映,26日早晨9点左右,她下班回家之后,突然发现儿子不见了。“平常我都是早晨7点钟左右就出门,9点左右就下班回家。可今天回家之后,却发现他没在家里。”

据杨女士介绍,孩子叫付庆康,今年8岁,在经十路小学读二年级。身高一米三五,体重50斤左右。发型是个小平头,皮肤较黑。早晨走丢时,上身穿着绿色方格短袖,下身穿着天蓝色长裤,咖啡色凉鞋。

出事之后,杨女士在第一时间就拨打了110。民警调取沿街视频发现,早晨7点左



这个8岁的孩子不幸走失后,又幸运地当天回了家。

右,在杨女士外出上班时,儿子悄悄跟随母亲的电动车向前走了大概20米的时候,便不见了踪影。但是由于事发路段正在修路,视频监控所能提供的信息非常有限。

事发之后,杨女士也赶紧给儿子所在学校的老师和同学家长打去了电话,但是均未能找到孩子的行踪。随

后,不少知情的亲友也加入了寻人的队伍中来,纷纷使用微博、微信等媒介转发孩子丢失的相关信息。

晚8点半左右,在大明湖附近一家快餐店的员工最终发现了该走失的男孩,并最终与孩子的母亲杨女士取得了联系。目前,走失的男孩已经被孩子的父母接回家中。

玫琳凯“让爱永续传承”爱心助学活动启动

三年时间共计在济南等多城市捐建“玫好书屋”20间

□本报记者 向媛媛

8月26日,玫琳凯山东分公司在济南举行媒体见面会,对近期玫琳凯公司在济南、威海、烟台等地的爱心助学活动进行了介绍。玫琳凯(中国)化妆品有限公司营运区域副总监麻宏日前对记者表示,玫琳凯公司致力于帮助孩子们获得更平等的教育资源和机会,为孩子们的未来,带去美丽的改变。儿童一直是玫琳凯关注的人群,为了帮助乡村儿童学习和成长,2002年至今,玫琳凯帮助了一万三千名失学儿童重返校园。

玫琳凯公司相关负责人介绍,8月25日,对于烟台龙口市七甲镇北谢家村的孩子们来说是个难忘的日子,当天上午,来自玫琳凯(中国)化妆品有限公司(以下称玫琳凯中国)青岛分公司的员工和志愿者,到该村关爱当地孩子们,为这里的孩子们送来了他们最喜欢的图书1000册、体育用品和学习用品100套。此次主题为“让爱永续传承——玫琳凯玫好书屋”活动由玫琳凯青岛分公司和烟台工商局共同组织和参与的。据悉这也是自2013年以来玫琳凯连续3年在山东各地市建立的第20间“玫好书屋”。捐建仪式上,玫琳凯(中国)青岛分公司城市经理赵一民做了热情洋溢的讲话,他鼓励孩子们多读书,读好书,早日实现自己的梦想;希望这批捐赠的物品能为孩子们送去爱心和智慧,帮助他们实现心愿。并表示公司的善举为孩子们提供的不仅仅是一份礼物,更是一份关爱和期许;希望这批捐赠的物品

能为孩子们送去爱心和智慧,帮助他们实现心愿,收获书本上没有的知识。

在捐助仪式上,工商部门的相关领导表示,爱心企业玫琳凯为村里的孩子们捐赠书籍和文体用品,孩子的明天就是未来的希望,希望有更多的爱心企业为农村孩子们多做事情。受助学生代表谢巧玉同学特别高兴,一进门就拿起一本《海的女儿》,非常喜欢,以前听大人讲过一段不完整的故事,这次可以看到结局了,很开心,以后梦想是去读很多书,去很多地方!

“玫好书屋”这次安家落户,它带给孩子们的不仅有精美的图书,还有浓浓的深情!在孩子们的心中播下了知识与爱的种子!村里将合理地运用这批图书,利用好“玫好书屋”,让孩子们在课余时间可以培养爱阅读,爱学习,爱思考的良好习惯,为孩子们的理想插上飞翔的翅膀。

玫琳凯公司相关负责人表示,今天玫琳凯人所付出的不仅仅是简单捐助一所书屋,而是将爱传承下去,同时将这种关爱精神撒播到社会每个角落,促使社会更加和谐,为社会创造价值。接下来,玫琳凯还将继续这一爱的传承,建立更多间玫好书屋,让孩子们通过知识放飞梦想!

8月16日,玫琳凯爱心粉巴开进泉城济南,将美丽能量传递给更多女性。粉巴满载着玫琳凯美妆产品,热情的美容顾问也将聆听每位女性对于护肤和美妆的需求,并提供最佳方案。全新的玫琳凯粉巴车身设计与玫琳凯中国二十周年庆

典交相辉映,而巴士内部也经过了重新粉饰,变得更加亮眼,这也与玫琳凯“因改变而美丽”的品牌哲学相得益彰。

另据介绍,日前,玫琳凯(中国)化妆品有限公司联合中国妇女基金会与上海众谷公益青年发展中心携手开展了玫琳凯“粉红巴士爱传递”公益活动,为荣成市人和镇靖海完小建设“玫琳凯·爱传递”电脑教室,靖海完小教师还坐上玫琳凯粉红大巴,并在玫琳凯志愿者的指导下体验美丽的改变。从2014年至今,玫琳凯已为全国20个乡村学校捐赠了电脑教室,帮助了近六千名乡村学校的孩子们通过电脑和网络,提升学习效率,拓宽知识面。

青少年的健康成长,关乎国家的未来。玫琳凯(中国)化妆品有限公司营运区域副总监麻宏表示,玫琳凯公司致力于帮助孩子们获得更平等的教育资源和机会,为孩子们的未来,带去美丽的改变。“儿童一直是玫琳凯关注的人群,为了帮助乡村儿童学习和成长,2002年至今,我们帮助了一万三千名失学儿童重返校园。十三年过去了,如果曾接受过帮助的孩子们,能够因为这个改变,日后为自己、家庭以及社会创造出更多的财富和价值,将是玫琳凯人莫大的骄傲。”麻宏说,2014年2月,玫琳凯公司启动了“粉红巴士爱传递”项目,希望在这个网络的年代,通过为孩子们送上电脑教室,让孩子们的知识不仅仅局限于书本之中,而是通过电脑和网络打开与世界沟通的大门,看到更加广阔的世界,拥有更大的人生视野。

